



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano

Edital de Retificação nº 20/2024, de 26 de março de 2024

RETIFICA O EDITAL 18/2024 REFERENTE À CONVOCAÇÃO DE CANDIDATOS DA LISTA DE ESPERA E PÚBLICO GERAL PARA O PREENCHIMENTO DE VAGAS REMANESCENTES DOS CURSOS TÉCNICOS SUBSEQUENTES - EAD

Em conformidade com o Edital nº 3/2024, de 24 de janeiro de 2024 e Edital de Matrícula nº 13/2024, de 27 de fevereiro de 2024

RETIFICAÇÃO Nº 1 DO EDITAL 18/2024

O DIRETOR-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO (IF BAIANO) - CAMPUS BOM JESUS DA LAPA, no uso de suas atribuições delegadas pela Portaria nº 275, de 18/03/2022, publicada no DOU de 21/03/2022, Seção 2, página 26, de acordo com as disposições legais em vigor, torna pública a retificação nº 1 do Edital 18/2024, de 21 de março de 2024, que trata da convocação de candidatos da lista de espera e público em geral para o preenchimento de vagas remanescentes nos cursos da Educação Profissional Técnica de Nível Médio, na forma subsequente, modalidade Educação a Distância (EaD), não ocupadas no processo seletivo regido pelo Edital nº 3/2024, de 24 de janeiro de 2024, considerando as chamadas realizadas em conformidade com o Edital de Matrícula nº 13/2024, de 27 de fevereiro de 2024.

1. Retificar o período constante no quadro disposto no subitem 3.8, passando a constar a seguinte redação:

ONDE SE LÊ:

"3.8 Candidatos do Público em Geral

Público	Polo ou <i>Campus</i>	Endereço	Horários	Período
CANDIDATOS DO PÚBLICO EM GERAL	Polo Santa Maria da Vitória	Rua A, s/n – Bairro Planalto – Santa Maria da Vitória – Bahia – Secretaria da Escola Municipal Senador Josaphat Marinho	08h00 às 16h00	26 a 29/03/2024

	Polo IF Baiano – Campus Bom Jesus da Lapa	Secretaria de Registros Acadêmicos/SRA, do Campus Bom Jesus da Lapa - Rodovia BR 349, Km 14 - Zona Rural, Bom Jesus da Lapa-BA.	08h00 às 16h00	26 a 29/03/2024
--	---	--	----------------	----------------------------

"

LEIA-SE:

"3.8 Candidatos do Público em Geral

Público	Polo ou <i>Campus</i>	Endereço	Horários	Período
CANDIDATOS DO PÚBLICO EM GERAL	Polo Santa Maria da Vitória	Rua A, s/n – Bairro Planalto – Santa Maria da Vitória – Bahia – Secretaria da Escola Municipal Senador Josaphat Marinho	08h00 às 16h00	26/03 a 05/04/2024
	Polo IF Baiano – Campus Bom Jesus da Lapa	Secretaria de Registros Acadêmicos/SRA, do Campus Bom Jesus da Lapa - Rodovia BR 349, Km 14 - Zona Rural, Bom Jesus da Lapa-BA.	08h00 às 16h00	26/03 a 05/04/2024

"

2. Permanecem inalteradas as demais disposições constantes no Edital nº 18/2024, de 21 de março de 2024.

Bom Jesus da Lapa, 26 de março de 2024.

GEÂNGELO DE MATOS ROSA
Diretor-Geral

Documento assinado eletronicamente por:

■ **Geangelo de Matos Rosa, DIRETOR(A) GERAL - CD2 - BJI-DG**, em 26/03/2024 14:30:27.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 26/03/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifbaiano.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código 552191
Verificador: 43324373af
Código de
Autenticação:

